
de Lavrinhas
EMENTA: “MOÇÃO DE APLAUSOS E
CONGRATULAÇÕES AO ILUSTRISSIMO
SENHOR DANIEL LUCAS DE SOUZA

MOÇÃO Nº 12/2024

APROVABO ANTUNES PELOS RELEVANTES
o ES y 08. - veses távor SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE

9O  Votoscontra E PELO EXEMPLAR
— OZ — Avstenção COMPROMETIMENTO COM A SAÚDE

Ausência PÚBLICA, BEM-ESTAR SOCIAL E A
PROMOÇÃO DA CONSCIENTIZAÇÃO
SOBRE O AUTISMO”.

Requeiro à Mesa Diretora, observadas as formalidades regimentais, seja consignado na Ata dos
trabalhos Legislativos:

VOTO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES

Ao Ilustríssimo Senhor Daniel Lucas de Souza Antunes, em reconhecimento aos seus relevantes
serviços prestados à comunidade e ao seu dedicado compromisso com a saúde pública, o bem-estar social
e a promoção da conscientização sobre o autismo.

Ressalte-se, por oportuno, que o homenageado nasceu na cidade de Cruzeiro/SP, no dia 02 (dois)
de dezembro do ano de 1997, sendo filho do Senhor Sebastião Gonçalves Antunes e da Senhora
Rosângela Maria de Souza Gonçalves Antunes, tendo crescido e completado sua educação básica em sua
tão amada cidade, Lavrinhas/SP. Aos 20 anos, em busca de novas oportunidades, mudou-se para
Guaratinguetá, onde iniciou sua jornada profissional, destacando-se desde cedo pela determinação e pelo
foco em sua carreira.

Atualmente, Daniel reside em Lorena, onde é servidor público municipal atuando como Técnico
em Enfermagem de saúde da família e Intervencionista no SAMU, desempenhando suas funções com
dedicação e competência, contribuindo significativamente para a assistência médica de emergência na
região. Além de seu trabalho, Daniel é acadêmico do 7º semestre do curso de Enfermagem na Faculdade
Serra Dourada de Lorena, demonstrando um compromisso contínuo com sua formação acadêmica e
profissional.

O destaque de Daniel não se limita apenas à sua atuação profissional. Em abril deste ano, durante
o mês de conscientização sobre o autismo, ele idealizou o projeto "Tio de Autista", motivado pelo
convívio com seus sobrinhos Maria Júlia (5 anos) e Arthur (7 anos), ambos diagnosticados com autismo.
Este projeto tem como objetivo orientar e sensibilizar a comunidade sobre os sinais precoces do autismo,
oferecendo apoio e informações aos pais e cuidadores para um diagnóstico precoce e melhor qualidade
de vida para as crianças autistas.

Considerando ainda, vale mencionar, os depoimentos emocionados de amigos e familiares, que
destacam a personalidade admirável de Daniel, seu profissionalismo exemplar, sua dedicação à família
e sua constante busca por ajudar o próximo:

Cristiane Maria da Silva Antônio, ex-professora e amiga, explana: "Lembro-me de Daniel na
Pré-Escola, um menino tímido, porém muito curioso, realizava todas as atividades com capricho e
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atenção, de um comprometimento exemplar. Sempre estudioso e dedicado começou fazendo curso
técnico em Enfermagem na Etec e não parou mais. Hoje é aluno de graduação do curso de Enfermagem
pela Faculdade Serra Dourada, servidor público na cidade de Lorena, apaixonado por UTI, urgências e
emergências. Daniel é motivo de muito orgulho para mim, para minha família e para todos que convivem
com ele, pois mesmo com todo seu histórico de vida, teve determinação, coragem, garra e hoje ajuda
pessoas colocando amor em tudo o que faz. Daniel voe alto o céu é o seu limite! Te amamos muito."

Erica Lima, amiga de longa data de Daniel, ressalta: "Conheço o Daniel há 26 anos. Daniel não
me surpreende, em ser tão maravilhoso no que faz, sempre foi dedicado, esforçado e nunca deixou que
as partes negativas o afetassem. Amo ele demais e tenho muito orgulho do homem e profissional que ele
se tornou.";

Andréa Faustino, tia de Daniel, afirma: "Daniel é um sobrinho muito querido pela nossa família.
E um jovem de bom caráter, dedicado aos estudos e apaixonado pelo que faz. Que Deus continue
abençoando você, meu querido.";

Maiara, irmã de Daniel, declara: " Poucas pessoas têm a sorte de ter um irmão que é melhor
amigo e eu sou sortuda! Irmão saiba que eu te amo muito, eu agradeço a Deus todos os dias por sua vida,
eu desejo toda felicidade do mundo pra você que você realize todos os seus sonhos, eu tenho muito
orgulho de dizer que sou sua irmã.";

Camila Talassia, amiga próxima de Daniel e sua afilhada Ana Liz, destacam: "Daniel, menino
tímido, muitas vezes de poucas palavras, mas com um coração imenso! Me lembro como se fosse hoje
do dia em que me aproximei de você, como quem não quer nada, perguntando sobre os plantões e rotinas
de trabalho. Quando percebemos, tínhamos infinitas coisas em comum, e uma delas era a paixão pelo
cuidado. Dani boy, como eu gosto de te chamar, meu amigo, meu irmão, meu compadre — pois não
haveria pessoa melhor para entregar minha filha. Nós te amamos demais, somos gratas pela sua vida e
por tudo que vivemos. Te desejamos toda a felicidade do mundo."

Vanessa, colega de trabalho, relata: "Ao meu companheiro de trabalho: Graças a sua ajuda, o
trabalho fica mais leve, mais alegre e mais fácil. Sou muito grata pela nossa amizade, pelo seu
acolhimento comigo quando mudei de unidade. Não duvide nem por um segundo do profissional
humano, competente e responsável que você é, e de todo o potencial que tem para chegar aonde sonha,
mas as vezes duvida de si mesmo. Dani, você é um menino maravilhoso, educado, humilde, simples,
inteligente, simpático, destemido, corajoso. Você é um exemplo de ser humano e de profissional! Tenho
muito orgulho de você, o melhor que nós temos”;

Dayane, irmã de Daniel e Elize e Quiel, compartilham: " Sou muito grata por tê-lo como irmão,
obrigado por ser essa pessoa incrível que você é, temos orgulho da pessoa e do profissional que você tem
se tornado.";

Maisa, irmã de Daniel, salienta: “Eu agradeço todos os dias a Deus pela sua vida, quando eu mais
precisei de alguém, você que estava do meu lado. Que Deus continue te abençoando grandemente, você
merece toda felicidade do mundo”;

Carolina Faustino, amiga de Daniel, expõe: “O que dizer uma pessoa tão especial, tão amoroso,
e cuidadoso, nao é à toa que escolheu como profissão cuidar das pessoas, isso te torna uma pessoa ainda
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mais especial. Tenho orgulho da pessoa que você está se tornando, você é uma pessoa incrível, você é
um menino de ouro! Voa longe meu menino, conta comigo pra oque precisar, sempre estarei aqui”;

Eliane, amiga de Daniel, menciona: “Por tras dessa “Carinha de menino” existe tanta
responsabilidade e mesmo diante das dificuldades e limitações sempre dá o seu melhor. Desejo a você
boa sorte e sucesso sempre. Essa conquista é a prova que determinação supera qualquer dificuldade e
obstáculos. Faça sempre o seu melhor independente da motivação. Sucesso Dani”

Dani, irmã de Daniel, enfatiza: “Ter você é mais do que ter que dividir, é somar, é aprender um
com o outro, é dar e receber apoio, é viver juntos momentos importantes da vida. Ter você como irmão
é ter tudo. Que você continue sendo sempre esse menino do bem, com o coração gigante que Ama ajudar
o próximo. Hoje só quero agradecer a Deus por ter você como irmão. Te Amo para sempre”;

Mayke, irmão de Daniel, evidencia: “Irmãos são os primeiros amigos que temos na vida. Risadas
compartilhadas, lágrimas enxugadas, vínculo eterno. Agradeço por ter um irmão tão incrível e guerreiro
como você! Te amo meu irmão”

A mãe de Daniel, emocionada, expressa: "Meu filho, ver você crescer e se tornar este homem
generoso e dedicado é motivo de orgulho para mim. Eu te amo profundamente."

Nota-se, portanto, que a ilibada trajetória do Homenageado, de dedicação, responsabilidade,
idoneidade é um exemplo a ser seguido por todos.

Considerando ser dever do Poder Legislativo congratular munícipes que, ao longo de sua vida,
fazem parte da história de desenvolvimento de nosso Município e servem de inspiração e exemplo de
honestidade, trabalho árduo e amor ao próximo.

Diante do exposto, esta Vereadora, sabendo do amor, carinho e dedicação do Homenageado
Daniel Lucas de Souza Antunes para com a cidade de Lavrinhas e os Lavrinhenses e, por todas as razões
já expostas, vem prestar esta homenagem, oportunidade em que aguarda que está insigne Casa de Lei,
por seus Nobres Pares, acolha a presente Moção.

Por fim, requer-se que a presente Moção seja igualmente encaminhada, para conhecimento do
Ilustríssimo Senhor Daniel Lucas de Souza Antunes.

Sala Vereador José Maria de Castro, 19 (dezenove) de junho de 2024.

OCIMA EREIRA DE LIMA
VEREADORA
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